

严管+整治+督查=“蓝天” 让百姓自由深呼吸

本报讯 (记者柏伴雷) 我市从11月20日起开展为期一个月的大气污染集中整治活动,将通过督查督办、实施财政扣款等方式,深入贯彻落实蓝天工程行动计划。

活动重点开展建筑、拆迁施工扬尘专项治理,加强交通扬尘治理和道路保洁,严格规范运输车辆封闭措施和城区49条主要道路洒水频次、机扫率;加大黄标车和

老旧车淘汰力度,全面实施机动车环保标志管理制度;对燃煤锅炉进行专项整治,11月底前全面完成燃煤锅炉拆改任务;开展储油库、油罐车、加油站油气回收专项治理,开展大型工业堆场专项整治。

市大气办还将会同市政府督查室定期进行督查督办,对工作不到位、任务不落实的责任单位实施

财政扣款,督促其在规定时限内完成工作任务。⑤2



从“有学上”到“上好学”

本报记者 曾庆芳

日前召开的全市义务教育均衡发展推进会,提出今后一个时期,将以学校标准化建设为抓手,以优化城镇教育资源配置为契机,以全面深化课程改革为动力,以加强教师队伍建设和深入推进义务教育均衡发展,努力办好每一所学校,实现孩子们从“有学上”到“上好学”的转变,促进教育公平与社会和谐。

加快学校标准化建设

加强学校标准化建设,是实现义务教育均衡发展的根本。各县区政府要按照基本办学条件20条“底线要求”和省定办学标准,逐乡镇逐学校进行排查,对不达标的学校分期分

批进行建设和改造,保证所有学校硬件过硬、软件不软,缩小城乡、校际差距,实现县域内均衡发展。

各县区要抓住“全面改薄”的机会,力争通过3年的努力,使全市义务教育学校教学设施满足基本教学需要,生活设施满足基本生活需要,村小和教学点能够正常运转,城镇“大班额”现象基本消除,教师数量、素质和结构基本适应教育教学需要。

在加快学校标准化建设过程中,无论是硬件建设还是软件建设,均须保证质量,尤其是校舍等硬件建设要满足项目落地早、建设质量优、资金使用严的要求。

优化教育资源配置

近年来,随着城镇化进程加快,

农村人口大量向城镇迁移,义务教育均衡发展面临着体制机制方面的严重制约。为破解“大班额”难题,我市出台了《关于深入推进义务教育均衡发展的实施意见》,要求市中心城区每年新建、改扩建10所左右中小学校,各县区政府所在地每年至少新建、改扩建3所中小学校。

为适应农村人口的变化趋势,优化农村中小学布局结构,建制小学要逐步向中心村集中,新建初中要向乡镇集中。要加大乡镇政府所在地初中、小学新建和改扩建力度,满足教学和生活的基本要求。

各县区要进一步加大探索力度,创新发展机制,通过捆绑发展等模式,扩大优质教育资源的覆盖面,推进义务教育均衡发展。

提高教育教学质量

推进义务教育均衡发展,归根结底是要促进不同学校教育质量的共同提高,实现以提高质量为核心的内涵发展。我市从提高学校管理水平、规范办学行为、全面深化课改等方面入手,全力打造教育品牌,创建教育质量强市。

各县区要把课改作为当前和今后一个时期教育工作的中心任务来抓,坚持试点先行,取得成功经验后由点及面全面铺开。

加强教师队伍建设

各县区要进一步完善教师进步机制,每年招录教师数量不能低于教师自然减员数,同时要积极探索

农村义务教育学校教师特岗计划,完善农村教师补充机制;下大力气抓好教师的培养培训工作,全面提高教师的业务能力和综合素质;提高中小学教师国家级培训计划的针对性和有效性,省级教师培训向农村教师、校长倾斜;加强教师交流,建立县域内校长、教师交流的常态机制,完善城区教师支援农村教育制度,实施城乡学校牵手、对口教师帮扶计划,促进优质教育资源共享。

在加强教师队伍建设的同,要依法保障教师各项待遇,实行农村教师岗位津贴、职称评审、评优评奖“三个倾斜”政策,鼓励教师安心在农村教学,建好教师周转房,想方设法改善农村教师住房条件,把好事办好,实事办实。⑤1

平顶山银行 南阳分行
易贷兴 服务小微企业 贷款手续简便
 服务热线: 0377-83988650 83988653
 社会新闻类题材大奖赛

市工商局局长今日值守
民声「零距离热线」
 时间: 九时~十时 电话: 12345
 主题: 全民创业、注册登记制度改革、企业信用信息公示、商品战略、广告监管、食品安全、消费维权等。



满园皆是景 悠然勃诗情

本报讯 (记者唐书峰) 随着市人民公园升级改造工程的结束,前来游玩的居民普遍称赞:“公园变了样,文化氛围浓。”

6月份以来,按照市城市管理局的要求,市人民公园进行了升级改造,本着以绿靓城、以文塑城的目标,注入文化元素,发掘城市历史,设置多种文化载体,把历史文化符号标注在园林造景中。9月份又对园内道路、排水、路灯、桥梁进行基础设施升级改造,11月初全部完工。

市人民公园此次升级改造主要有:南、北门的书香文化,在北门口用防腐木材料制作的《陋室铭》书简;集盆景、奇石、书画、名优花卉为一体的怡苑;利用河道护坡制作成《朱柏庐治家格言》展板136米,宣传国学精粹、治世治家格言;在新建的“怡心桥”桥栏上雕刻名人名言和姿态各异的月季;在改建的“逸和桥”上选用“春夏秋冬”名人题咏,搭配梅兰竹菊雕刻营造诗情画意的意境;在“逸兴桥”上雕刻24孝故事和十二生肖,传播孝爱文化;百鸟园文化墙将儒家文化和古代名人绘画及名人格言警句等作为核心要素。

左图:文化味浓,居民热捧。 本报记者 唐书峰 摄

福森集团杯
“走转改”新闻摄影大奖赛
 健康是福 福森药业

实地看一看 合作信心添

本报讯 (通讯员吴海娇) “百闻不如一见。除店老酒的文化厚重,发展前景好,我们与其合作是正确的。”日前,山东省郾城县除店老酒经销商蓝联经理王文博带着他的30多位客户到河南除店老酒公司参观后深有感触。

近年来,除店老酒公司发展步伐加快,产品质量和品牌形象提升,特别是除店元青花在河南10大名酒评比中荣获浓香型第一名,除店商标被国家工商总局认定为“中国驰名商标”后,除店老酒市场声誉显著提高,使越来越多的经销商看到了合作共赢的希望。今年以来,公司推出一系列优惠政策和服务措施,以南阳、郑州为重点开展了大招商、招大商活动,吸引了全国200多家实体经销商加盟合作,新扩大门店客户2000多家。

为使新发展的经销商和门店客户亲眼目睹企业变化,该公司决定组织新招引的经销商和客户到企业参观旅游,至目前,已有12批2200名经销商和客户参加了除店老酒“企业游”。大家通过游览除店古城,感受到除店诚信文化的源远流长;通过参观除店老酒300多年历史的古窖池和古井,感受到除店老酒历史的悠久绵长;特别是络绎不绝、排队等候的运货车队,使大家感受到产品热销的势头。

南阳眼视光医院
选飞秒鹰视酷眼准分子
做全程无刀SBK完美太空手术
 天天手术,招警、公务员招考体检最低2800元/双眼
 www.63068408.com 63068408

本版编辑 李清玉 周书锁

工商人员踊跃献血倡大爱

本报讯 (记者朱怀蕙) 11月26日上午,天气阴冷,市工商局院内却是一幕爱心涌动的场景。在院内停放的献血车上工商人员纷纷伸出自己的手臂,无偿献血。

刚刚献完血的市工商局党组成员、纪检组长王炳乾告诉记者,我们生活的社会是一个大家庭,作为一个省级文明单位,该局一直在努力推进精神文明建设,大力弘扬和倡导工作人员在日常工作和生活中互助互爱的同时,还要向社会奉献自己的爱心,多做对社会有益的事。此次,该局主动和市中心血站联系无偿献血的消息一经发布,得到了局领导和工作人员的一致拥护,大家都争先恐后报名参加这次献血活动。

据了解,当天该局共有60人参加了无偿献血,献血量共计2.4万毫升。②5



市工商局的工作人员正在无偿献血

本报记者 朱怀蕙 摄

文意盎然尤可喜

□田巍

城市是文化的载体,文化是城市的灵魂。“以文塑城”给南阳文化提供了历史的机遇,也提出了新的要求。

居住南阳,关注南阳,城市的文化品位逐步提高,文化魅力随处可见。公园内的文化墙、画廊、桥挡板上,镌刻的赞美南阳的诗词歌赋、励志的格言警句、二十四孝等文化元素令人回味无穷;游园内、广场边,普通的石头被打扮得五彩斑斓,令人耳目一新;有关部门开展南水北调通水水徽征集等活动,在报纸上刊登应征联作,文意盎然;有关单位举办插花和盆景展览,邀请市民免费参观,让市民们领略艺术之美;插花园艺为冬日增添了缤纷色彩,果、花、草、石等精心搭配组合,诠释着生动曼妙,让参观的人们感受到生活之美、创新之美,鼓励人们热爱生活,追求幸福人生。

我们欣喜地看到,城市的文化

活动增多了,文化氛围浓厚了。我们还希望和企盼着,在今后的城市建设和发展中,更多考量文化内涵,增加文化设施,设计建造融历史、文化、艺术于一体的建筑、雕塑和园林小品。“彰文”强于“显山”“露水”。鼓励社会力量参与公园主题文化建设,逐步提高市民的文化品位,丰富城市元素和城市色彩,倾力打造有活力、有魅力的城市文化。③3

华润百尊杯
我爱大美南阳
 华润燃气 PERCEN百尊
 百尊,燃气安全守护专家
 华润燃气24小时服务热线: 61667777

南阳市眼科医院
 准分子治疗近视 专科医院 品质保证
 治近视,首选南阳市眼科医院
 热线:63225555 优惠进行中……

南阳石医院眼科(国家三级甲等综合医院)
公益眼科 天天补贴
 激光治近视 超乳白内障
 63556066 地址: 南阳中州西路100号 网址: www.nyky.cn

中国移动 China Mobile
移动4G版三星G5308W(5.0屏双卡四核)震撼上市!
到移动营业厅仅需预存1399元,最高送1799元话费+3000M流量!
 具体优惠细则详询各移动营业厅